

## Епископ горњокарловачки Герасим: „Немамо права да умањујемо страдања Украјинске Православне Цркве“



**Сектор за информисање ОСЦП-а, 17.05.2024.** Отворено писмо подршке многострадалној сабраћи-архипастирима и богољубивом верном народу Украјинске Православне Цркве упутио је епископ горњокарловачки Герасим (Српска Патријаршија) са свештенством и паством Епархије горњокарловачке. У Писму, објављеном на епархијском сајту, стоји:

Присећајући се свежртвене голготске љубави Христове и прослављајући радосно Васкрсење Спаситељево, којим смрт постаде живот, пакао се претвори у рај, страх у радост, ужас у усхићење, а смрт се преобрази у бесмртност вечну, не можемо да останемо неми на страдање и прогон живог организма, Цркве Његове у Украјини, јер ако мислимо да добро желимо, а притом будемо добромислећи који ћуте, злотвори тада подижу глас и делима својим правдољубиве и истинољубиве прогоне!

Наше мисли и коленопреклоне молитве усмерене су Господу, услед страдања и безочног прогона Украјинске Православне Цркве, где свакодневно ударце прогонитеља истинске вере трпи наша

Света Црква, а од оних који не презају чак ни од тога да се поистовете са мрачним силама из адских дубина.

Несумњиво, данас, у Украјини имамо заточене сужње, нове исповеднике вере православне, високопреосвећену господу митрополите, Јонатана тулчинског и брацлавског, Павла вишгородског и намесника Кијево-печерске Лавре, Луку запорошког и мелитопољског, Теодосија черкаског и каневског, Арсенија свјатигорског, Лонгина банченског и многе друге архијереје, свештенослужитеље заједно са верним и непоколебљивим стадом својим. Сва претходно поменута браћа наша страдају на правди, у фингираним и надасве лажним судским процесима и оптужбама, затварањима у тамнице, физичким насртајима, одузимањима места молитве и сваким другим ускраћивањем основних људских права.

Драга браћо страдална, на страни сте правде и истине, као ономад у време страшних прогона и страдања средином двадесетог века, Свети Сава (Трлајић) свештенослужитељ, епископ горњокарловачки, који је богонадахнуто изговорио речи актуелне и данас: "Прави мир не почива на сили, него на правди. Правда потиче из добре воље, а не из самовоље... Без вере у Бога нема међусобне љубави. Без љубави нема добре воље међу људима. Без добре воље нема правде, а без правде не може бити право и сталног мира на земљи!"

Призивамо правду и љубав и молимо Господа да уразуми неразумне прогонитеље Христа и стада Његовог, да подари мир Нашој Светој Цркви на подручјима на којима Богу неуморно служите, да сву пуноћу Цркве Христове утврди на путу Његовом, Вас да укрепи и подари Вам снаге да се Господу свагда несебично предајете и истрајете у мисији очувања вере и постојаности на Вашим вековним огњиштима. Оно што данас чине према Вама јесте систематско затирање православља и бесрамни прогон Христа којег сведочите, исповедате и љубите свим срцем својим, свом душом својом и свим делима својим!

Укрепљење које нам Васкрсли Животодавац даје у ове дане јесте снага коју призивамо на Вас, јер данас Ви, православни чувари вере састрадавате са Господом и свакодневно проживљавате свој Велики Петак ишчекујући Васкрсење које доноси живот, мир и слободу.

Непрестано понављајући речи Спаситељеве: "Ако мене гонише, и вас ће гонити" (Јн. 15, 20), због Вас који страдате правде ради, Ваше слободне речи и храброг исповедања вере, останите чврсти, непоколебиви, јер "...ко претрпи до краја, тај ће се спасити" (Мт. 24,13).

Са коленопреклоном молитвом да Васкрсли Господ излије благодат и љубав своју на страдалну браћу и сестре у Христу, поздрављамо Вас поздравом радости и новог живота, ХРИСТОС ВАСКРСЕ!

ЕПИСКОП ГОРЊОКАРЛОВАЧКИ

+ ГЕРАСИМ

Са свештенством и богољубивим народом верним

Преузето: <https://www.eparhija-gornjokarlovacka.hr/%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BE-%D0%BF%D0%...>

---

Извор: <https://mospat.ru/sr/news/91795/>